Dogajanje opere je postavljeno na vas na Gorenjskem okoli leta 1848. Na levi strani je krčma, na desni je hiša kovačeve vdove Majde in njune hčerke Minke, ki zelo lepo poje. Uvodni moški zbor prvega dejanja »Gorenjci ljudje smo veseli« nam naslika in razodene lepote domače zemlje.  

1. dejanje
Študent Franjo se je po daljši odsotnosti spet vrnil iz tujine v domačo vas, kjer ga z veseljem pričaka prijatelj Lovro. Še posebej se Franja razveseli njegovo dekle Minka, ki mu vsa vesela zapoje. V vas je v tistem času prišel tudi francoski pevec in zbiralec pevskih talentov Chansonette z ženo Ninon. Pred gostilno navdušen posluša petje vaških deklet, ki pojejo znano pesem Stoji, stoji tam lipica. (Kadar v operi poje večja skupina pevcev se to imenuje zbor. Melodijo pesmi poznaš, saj smo jo spoznali v 6. razredu z naslovom Učilna zidana)
         1. Že priletela ptičica, oj drobna ptica pisana,
             je sedla gor na lipico, zapela lepo pesemco.
Dekleta Chansonettu s petjem pokažejo svoje znanje, vendar nobena ni zanj najboljša, saj je slišal, da je v vasi še neko dekle, ki poje kot slavček. Pri iskanju najboljše pevke mu pomagajo tudi krčmar, župan Štrukelj in njegov pisar Rajdelj. Ko je že skoraj obupal v iskanju najboljše pevke od daleč zasliši Minkino petje ob petju ljudske pesmi Dekle ob oknu je slonelo. (Lepi solistični in s toni bogati melodiji se v operi reče arija) Chansonette se je takoj navdušil za tega “gorenjskega slavčka”. Minko želi vzeti s seboj v Francijo in jo šolati za pevko. Odgovoriti mu Minka ne utegne, ker jo pred njenim odgovorom pokliče mati Majda in hitro odide domov. Tam ji mati pove, da če ne zbere 200 goldinarjev za najemnino do naslednjega dne, bo morala zapustiti hišo in bosta tako obe ostali brez strehe nad glavo. Chansonette, ki je poslušal pogovor, v zameno, da Minka odide z njim v svet, Majdi podari denar. Na prizorišču se pojavi Franjo z namenom pozdraviti Minkino mater. Ko zve strašno novico, da naj bi Minka odšla v Francijo, nemudoma pokliče iz krčme župana, Rajdla ter prijatelja Lovra ter jih zaprosi za pomoč. Minka je v dvomu kaj naj naredi, vendar se odloči za pot v tujino. Ker je Franjo zelo žalosten nad to Minkino odločitvijo ji pod oknom zapoje ljudsko pesem “Vsi so prihajali”. (Pesem prav gotovo poznajo tvoji stari starši. Pokliči jih po telefonu in jih povprašaj o njej)
Franjo zapoje sam (solo, arija):   

Vsi so prihajali, njega ni b’lo, ko bi on vedel, ko bi on vedel.                                                      
Vsi so prihajali, njega ni b’lo, ko bi on vedel, kak m' je hudo.
Franjo in Minka zapojeta skupaj (duet): 

Vsi so prihajali, njega ni b’lo, jaz sem pa čakala, jaz sem pa čakala. 
Zvezdice so prišle, lun'ca je bla, jaz sem pa čakala, oj, sama doma.
Ta pesem je Minko tako prevzela, da je začela dvomiti v pravilnost svoje odločitve če naj odide v svet.
2, dejanje
Vaški fantje in dekleta se vračajo iz žetve in pojo. Minko prepričujejo naj ostane doma. Pripravijo ji svečanost, kjer ni manjkala harmonika in veliko znanih ljudskih pesmi. (Napiši naslove znanih pesmi. Harmonikar zaigra tri ljudske pesmi, pevci in pevke ob orkestru zapojejo devet ljudskih pesmi). Ker pa Chansonette ni odnehal nagovarjati Minko naj pusti domačo vas in Franja ter odide z njim v Francijo, sta naglušni vaški župan Štrukelj in njegov pisar Rajdelj kar v gostilni pripravila sodišče, ki je obsodilo Francoza na denarno kazen in izgon iz dežele. Sodba je izrečena v »slovenski francoščini«. (Recitirano petje, kjer ni veliko tonov se v operi imenuje recitativ). Vsi pa kmalu sprevidijo, da je Chansonette Majdi hotel le pomagati in je ni izsiljeval s hčerkinim odhodom. Zato sodba postane neveljavna, Franjo nazdravi s tujcem, le-ta pa ljudem podaja roke in se zahvaljuje. Tujec prej danega denarja noče nazaj, saj vidi, da bo »slavček« najlepše pel doma. Minki in Franju zaželi obilo sreče, njegov »slavček« pa mu obljubi, da ga ne bo nikoli pozabil. Med slavjem prihiti sel in oznani novico, da je Chansonette povišan v dvornega učitelja in da se mora nemudoma vrniti v Pariz. Tujca se hitro poslovita od domačinov, Minka in Franjo pa si tokrat pred vsemi izpovesta ljubezen. Zgodba se ob glasbi srečno zaključi.
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